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Așa cum a fost deja comunicat, s-a atins un punct de referință în implementarea națională a 
Sistemului European de Verificare a Medicamentelor: România a trecut cu succes cea de-a 
doua evaluare EMVO (Organizația Europeană de Verificare a  Medicamentelor), așadar 
Sistemul Național de Verificare a Medicamentelor este conectat cu mediul PROD al Hub-
ului European (pentru mai multe informații vă invităm să vizualizați secțiunea noastră de 
știri:  OSMR-Stiri și pagina noastră de LinkedIn: Pagina LinkedIn). 
 
Astfel, rugamintea către toate Companiile DAPP și eventualii lor Parteneri de Înrolare 
(OBPs) este să înceapă să încarce cât mai curând date despre pachetele destinate pieței 
din România în Hub-ul European (inclusiv ale acelora cu Identificator Unic/Serializate, care 
au fost deja produse și expediate pe lanțurile de distribuție) pentru a realiza o implementare 
de succes a proiectului. 
 
Pe masură ce ne apropiem de cel de-al patrulea trimestru al acestui an, un aspect care 

necesită clarificare este cel referitor la facturarea cotizației anuale pentru 2019. După cum 

știți, în urma Hotarârii Adunării Generale OSMR din 20.06.2018, cotizația anuală pentru 

2019 este 9.500 EUR.  

Procesul de emitere al facturilor pentru companiile DAPP care s-au înrolat în OSMR, va fi 

inițiat curând, termenul de plată fiind stabilit pentru 15 decembrie 2018. Întregul proces de 

facturare este de durată, având în vedere existența diferitelor reglementari și proceduri 

corporatiste pentru fiecare companie DAPP în parte. Așadar, este necesară o planificare din 

timp.  

Dorim să vă mulțumim pentru efortul pe care l-ați depus pentru a ne ajuta să realizăm 

obiectivele proiectului stabilite până în acest moment și ne bazăm pe sprijinul 

dumneavoastră necontenit, așa cum l-ați arătat încă de la începutul acestui proiect 

ambițios.  

Vă invităm să vizitați în continuare pagina noastră de internet ( Site OSMR ) și pagina de 

LinkedIn (OSMR-LinkedIn) deoarece acestea sunt actualizate permanent, în încercarea de a 

vă ține la curent cu toate informațiile relevante, necesare pentru o implementare eficientă a 

proiectului. 
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